债券代码: 2180347.IB 债券简称: 21彭州国投债

债券代码: 184033.SH 债券简称: 21 彭国 01

# 2021 年彭州市国有投资有限公司公司债券关于股权结构发生变化的临时债权代理事务报告

# 债权代理人



(住所:北京市西城区北展北街9号华远企业号D座)

二〇二二年九月

# 重要声明

本报告依据《2021年彭州市国有投资有限公司公司债券募集说明书》(以下简称"募集说明书")、本次债券《债权代理协议》等相关约定,以及彭州市医药健康产业投资有限公司(以下简称"发行人"或"公司")出具的相关说明文件和提供的相关资料等,由债权代理人太平洋证券股份有限公司(以下简称"太平洋证券"或"债权代理人")编制。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关事宜作出独立判断。

太平洋证券作为"2021年彭州市国有投资有限公司公司债券"的债权代理人,持续密切关注对债券持有人权益有重大影响的事项,积极履行债权代理人职责,全力维护债券持有人的合法权益。债权代理人根据《2021年彭州市国有投资有限公司公司债券公司债券募集说明书》(以下简称"募集说明书")、本次债券《债权代理协议》等约定及相关监管要求,现就本期债券重大事项向投资者提示如下:

根据发行人《彭州市医药健康产业投资有限公司关于股权结构发生变化的公告》显示:

### 一、股权结构发生变化背景

根据 2022 年 8 月 26 日彭州市国有资产监督管理和金融工作局下发的《彭州市国有资产监督管理和金融工作局关于划转彭州市国有企业部分国有资本充实社保基金的通知》(以下简称"《通知》"),《通知》要求成都湔江投资集团有限公司,将其集团所属彭州市医药健康产业投资有限公司等公司国有股权的 10.00%无偿划转至省财政厅。

2022年8月29日,公司股东成都湔江投资集团有限公司出具股东决定,同意将其所持有的发行人14,704,488.00元股权(10.00%股权)无偿转让给四川省财政厅。

截至本公告出具日,公司已完成工商变更登记。

## 二、股权结构发生变化具体情况

变化前:彭州市医药健康产业投资有限公司股东为成都湔江投资集团有限公司。成都湔江投资集团有限公司属于国有独资企业,持有公司股权为147,044,880.00元,持股比例为100.00%。

变化后:公司股东为成都湔江投资集团有限公司和四川省财政厅。成都湔江投资集团有限公司属于国有独资企业,持有公司股权为 132,340,392.00元,持股比例为 90.00%;四川省财政厅为机关法人,持有公司股权数量为 14,704,488.00元,持股比例为 10.00%。

### 三、发行人独立性情况

本次股权变化不会影响发行人在资产、人员、机构、财务、业务经营等方面的独立性。

### 四、影响分析和应对措施

本次公司股权结构变化符合相关法律规定、行政法规及《公司章程》等要求的规定,预计不会对公司经营产生不良影响,不会对公司整体偿债能力产生不良影响,公司各项业务经营情况和整体盈利能力良好。

太平洋证券作为本次债券债权代理人,提醒投资者注意相关事项并关注相关风险。

(以下无正文)

(本页无正文,为《2021年彭州市国有投资有限公司公司债券关于 股权结构发生变化的临时债权代理事务报告》之签章页)

